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 PRŮBĚH SOUTĚŽE 
 

 

Soutěže se mohou zúčastnit výrobní firmy, které mají více než 80 zaměstnanců.  
 
OCENĚNÍ NA ZÁKLADĚ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (20. 6. 2022 - 31. 8. 2022) 
Zástupce společnosti vyplní soutěžní dotazník, který bude zveřejněn na www 
stránkách FBI, VŠB-TUO: www.fbi.vsb.cz/sca   
Na základě informací z tohoto soutěžního dotazníku bude vytvořeno vstupní 
hodnocení kultury bezpečnosti přihlášených společností. Firmy obdrží informace 
týkající se silných a slabých stránek bezpečnosti.  
Nejlepších 20 firem postoupí do druhého kola soutěže.  
 

 
PODROBNĚJŠÍ HODNOCENÍ KULTURY BEZPEČNOSTI (1. 9. 2022 - 30. 11. 2022) 
Na základě dokumentů a speciálně připravených rozhovorů bude odborníky 
z FBI, VŠB-TUO provedeno podrobnější hodnocení základů kultury bezpečnosti 
ve firmách. Všechny firmy z druhého kola získají zpětnou vazbu týkající se 
dosaženého výsledku a vytvoří si tak výchozí bod pro další zlepšování. 
  

 
PODROBNÉ HODNOCENÍ KULTURY BEZPEČNOSTI U 4 NEJLEPŠÍCH FIREM 
Návštěva podniku, provedení výzkumu Safety Climate a rozhovorů s vybranými 
zástupci podniku.  
Tyto podniky obdrží podrobné hodnocení a budou pozvány na finále soutěže.  
 

 

FINÁLE A PŘEDÁNÍ OCENĚNÍ NEJLEPŠÍM ČTYŘEM FIRMÁM 

Výsledky soutěže budou vyhlášeny v průběhu finálového dne, v jehož závěru 
proběhne předání cen. Během finále se představí čtveřice nejlepších. Bude zde 
rovněž příležitost pro výměnu zkušeností a získání nových nápadů a impulsů do 
Vaší práce. Všechny firmy, které postoupí do druhého kola, budou pozvány na 
závěrečné finále, které proběhne v rámci konference Bezpečnost a ochrana 
zdraví při práci  26. 4. - 27. 4. 2023. 

 

 

Podrobnosti a přesný časový harmonogram soutěže najdete na webových stránkách  
VŠB-TUO: www.fbi.vsb.cz pod logem soutěže Safety Culture Award 2022–2023 a na 
stránkách www.fbi.vsb.cz/sca. 

 
 
Vyhodnocení a analýzu provádí FBI, VŠB – TUO na základě vlastního know-how. Zaslané informace nebudou 
přístupné žádným subjektům mimo VŠB-TUO. Výsledky budou anonymizovány a využity k vědeckým účelům. 
Účast v soutěži nestanoví žádný závazek k další spolupráci s organizátorem ani partnery soutěže. 

 

 
 
 
 

 

 

ZMĚŘTE SI SVOU KULTURU BEZPEČNOSTI  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí  
a Českomoravské konfederace odborových svazů  

 
 

ORGANIZÁTOŘI :   VŠB–TUO, Fakulta bezpečnostního inženýrství 
   Sdružení požárního a bezpečnostního inženýrství, z.s. 
 
ODBORN Ý  GARANT:  Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v. v. i. 
 

HLAVNÍ  PARTNER :  OTAVAN WORKWEAR s.r.o. 
 

PARTNEŘI SOUTĚŽE :  3M Česko, spol. s r.o. 
EJENDALS 

 

MEDIÁLNÍ  PARTNEŘI :  BOZPprofi.cz 
BOZPinfo.cz 

 
Safety Culture Award je realizována v rámci výzkumného projektu VŠB–TUO, SP 2022/92. 
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PROČ ROZVÍJET KULTURU BEZPEČNOSTI 

E: scaward.fbi@vsb.cz  T: +420 775 022 032 

 

 
 

HLEDÁTE DALŠÍ NÁMĚTY, INSPIRACI A PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE? 
 

POMOCÍ SOUTĚŽE SAFETY CULTURE AWARD CHCEME HODNOTI T 
KULTURU BEZPEČNOSTI FIREM V  ČESKÉ REPUBLICE A ZÁROVEŇ 
JIM POSKYTNOUT MOŽNOST VZÁJEMNÉHO PŘEDÁNÍ 
ZKUŠENOSTÍ .  

 
KDO SE MŮŽE SOUTĚŽE ZÚČASTNIT? 
Výrobní firmy, které mají více než 80 zaměstnanců. 
 

 

JAKÉ JSOU PODMÍNKY ÚČASTI? 
Od  20.6.2022  bude na  webových   stránkách  organizátora  soutěže  www.fbi.vsb.cz/sca 
zveřejněn soutěžní dotazník. Tento dotazník je potřebné pravdivě vyplnit a následně zaslat 
e-mailem na adresu scaward.fbi@vsb.cz   nejpozději do 31.8.2022. 
Soutěž je bezplatná a získané informace nebudou zveřejněny ani využity ke komerčním 
účelům. Agregované výsledky budou anonymizovány a použity k vědeckému výzkumu.    
 

CO VÁM ÚČAST V SOUTĚŽI MŮŽE PŘINÉST?                                          
Všechny zúčastněné firmy obdrží zpětnou vazbu a základní informace o silných a slabých 
místech v oblasti kultury bezpečnosti, a to společně s komentářem a informacemi, 
jak efektivně zvýšit úroveň bezpečnosti.                                                                                                                                                     
Vaší účastí podpoříte koncept společenské odpovědnosti firem a přispějete k povědomí 
široké i odborné veřejnosti o oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví v pracovním prostředí. 

CO JEŠTĚ MŮŽETE ZÍSKAT?                                                                          
Firmy, které postoupí do druhého soutěžního kola, obdrží podrobnější hodnocení aktuální 
úrovně kultury bezpečnosti a budou pozvány na finále soutěže. 
Soutěž je anonymní, zveřejněna budou pouze jména čtyř finalistů. 
 
 
 
 
 

 
 

 

Silná kultura bezpečnosti bývá spojována zejména s minimem úrazů. Kromě toho 
podporuje aktivní zapojení zaměstnanců, vysoké povědomí o bezpečnosti, týmovou 
spolupráci a angažovanost. 

Díky tomu zlepšuje také produktivitu, kvalitu i efektivitu. Investice věnované do rozvoje 
kultury bezpečnosti přinášejí benefity pro celý podnik a pozitivně ovlivňují výslednou 
firemní kulturu. 

 
CÍLE SOUČASNÉ KULTURY BEZPEČNOSTI 
 

Pro společnosti s vysokou kulturou bezpečnosti a vyvinutým povědomím o bezpečnosti 
práce jsou charakteristické následující vlastnosti: 

- Soulad mezi prohlášeními a každodenní praxí. 
- Přímý, otevřený přístup k slabým místům, jednání zaměřené na nalezení 

efektivního řešení.  
- Odklon od kultury připisování viny.  
- Pracovníci i vedení jednají odpovědně, samostatně s orientací na tým. 
- Standardy bezpečnosti jsou akceptovány a integrovány do každodenní činnosti 

firmy.  
- Bezpečnost a ochrana zdraví tvoří významnou hodnotou jak pro pracovníky firmy, 

tak i pro celou organizaci.  
- Všechny úrovně vedení i řadoví pracovníci jsou aktivně zapojeni do oblasti 

bezpečnosti.  
 

 

JAKÝ JE STAV KULTURY BEZPEČNOSTI VE VAŠÍ FIRMĚ? 
POKUD SE CHCETE DOZVĚDĚT VÍCE, ZAPOJTE SE  

DO SOUTĚŽE SAFETY CULTURE AWARD!  
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